



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

FUNDAÇÃO DE ENSINO E PESQUISA EM CIÊNCIAS DA SAÚDE

Escola Superior de Ciências da Saúde

FUNDAÇÃO DE ENSINO E PESQUISA EM CIÊNCIAS DA SAÚDE

EDITAL Nº 30, DE 05 DE JUNHO DE 2024 - RETIFICAÇÃO

PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS A ALUNOS DO PROGRAMA DE EXTENSÃO, PARA O CURSO DE DOAÇÃO E CAPTAÇÃO DE TECIDO OCULARES HUMANOS PARA TRANSPLANTES, TURMA 1, PERÍODO LETIVO DE 2024

O Diretor-Geral da Escola Superior de Ciências da Saúde (ESCS), integrada à Universidade do Distrito Federal Professor Jorge Amaury Maia Nunes (UnDF), nos termos da Lei Complementar nº 987, de 26/07/2021, e do Decreto nº 43.321, de 16/05/2022, que reitera a manutenção da ESCS pela Fundação de Ensino e Pesquisa em Ciências da Saúde (FEPECS); por meio da Coordenação de Pós-Graduação *Lato Sensu* e Extensão (CPLE) e da Central Estadual de Transplantes do Distrito Federal (CET-DF), subordinada ao Complexo Regulador do Distrito Federal, ambas vinculadas à Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal (SES-DF), no uso das atribuições regimentais; e considerando o Processo Seletivo de Candidatos a Alunos do Programa de Extensão, para o Curso Doação e Captação de Tecidos Oculares Humanos para Transplantes, Turma 1, no Período Letivo de 2024, objeto do Edital nº 27, de 03 de junho de 2024, cujo Extrato foi publicado no DODF nº 104, de 04 de junho de 2024; encontrando-se disponível na íntegra no site da FEPECS, no endereço eletrônico <https://www.fepecs.edu.br/escs-em-andamento/>, Processo SEI-GDF nº 00060-00154525/2024-26, RESOLVE:

1. RETIFICAR o Edital Normativo, na forma que se segue:

1.1. No subitem 2.3, ONDE SE LÊ: "2.3 Residentes Médicos e das Áreas Profissionais de Saúde.", LEIA-SE: "2.3 Residentes médicos e Residentes Enfermeiros da SES-DF."

1.2. No subitem 3.4, ONDE SE LÊ: "3.4 O Curso de Extensão Doação e captação de tecidos oculares humanos para transplantes será estruturado em 4 módulos. As aulas e palestras ministradas via plataforma Conferência Web acontecerão às quintas-feiras e sextas-feiras, das 8:00 às 12:00 horas e das 14:00 às 18:00 horas, conforme cronograma definido. As atividades assíncronas serão organizadas de acordo com o cronograma estabelecido.", LEIA-SE: "3.4 O Curso de Extensão Doação e captação de tecidos oculares humanos para transplantes será estruturado em 4 módulos. As aulas e palestras ministradas via plataforma Conferência Web acontecerão às quintas-feiras e sextas-feiras, das 8:00 às 12:00 horas e das 14:00 às 18:00 horas e aos sábados, das 8:00 às 18:00, conforme cronograma definido. As atividades assíncronas serão organizadas de acordo com o cronograma estabelecido."

1.3. No item 13, DO CALENDÁRIO DE ATIVIDADES:

ONDE SE LÊ:

Atividade (Etapa)	Período (data provável)
Inscrições	Das 8:00 de 05/06 até às 23:59 de 12/06/2024.
Confirmação das Inscrições	13/06/2024
Recurso contra a Confirmação das Inscrições	De 14/06 às 23:59 de 15/06/2024
Resultado dos Recursos Contra a Confirmação das Inscrições e Divulgação dos Números de Inscrição	17/06/2024
Resultado Classificatório	21/06/2024
Recursos Contra o Resultado Classificatório	De 24/06 às 23:59 de 25/06/2024
Resultado dos Recursos e Resultado Final	26/06/2024
Convocação para matrícula	27/06/2024
Aula inaugural	28/06/2024 (informações no site da FEPECS)

LEIA-SE:

Atividade (Etapa)	Período (data provável)
Inscrições	Das 8:00 de 05/06 até às 23:59 de 14/06/2024.
Confirmação das inscrições	19/06/24
Recurso contra a confirmação das inscrições	De 19/06 às 23:59 de 20/06/24
Resultado dos recursos contra a confirmação das inscrições	25/06/24
Resultado final das inscrições	25/06/24
Resultado preliminar classificatório	28/06/24
Recurso contra o resultado preliminar classificatório	De 28/06 às 23:59 de 30/06/24
Resultado do recurso preliminar classificatório	02/07/24
Homologação do resultado final	02/07/24
Convocação para matrícula	03/07/24
Matrícula	De 03/07 às 18:00 de 05/07/24
Aula inaugural	18/07/24 (Presencial na ESCS/FEPECS), a ser confirmada no site da FEPECS.

2. Permanecem inalterados os demais itens do Edital Normativo.